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Iva Janálová

Pěveckou hvězdou se stal  
i díky fotbalu
Stanislav Hložek se stal pěveckým fenoménem 80. let. Ve svých 
70 letech, které nedávno oslavil, jím zůstává i po více než 40 letech 
své kariéry. Jeho životem prošla nezapomenutelná spolupráce 
s Hanou Zagorovou a pěveckým kolegou Petrem Kotvaldem, 
s nímž nazpíval jejich největší hit „Holky z naší školky“.
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Mladá Boleslav III, Mnichovo Hradiště, Bělá pod Bezdězem, Benátky nad Jizerou, Kosmonosy, Bakov nad Jizerou, Dolní Bousov,  
Dobrovice, Luštěnice, Brodce, Kněžmost, Bradlec, Chotětov, Březno, Předměřice nad Jizerou a okolí
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Česko zažilo ničivé povodně, 
ze kterých se bude dlouho 
vzpamatovávat. Díky solidaritě 
a pomoci 
dobrovolníků 
se ale rychle 
rozproudila 
obnova 
zasažených 
regionů.

AKTUÁLNÍ TÉMA

TÉMA MĚSÍCE

Střední školy zahájily hon na 
školáky a lákají je ke studiu. Dny 
otevřených dveří budoucím 
studenům 
napoví, která 
škola bude 
bude pro ně ta 
pravá.
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Na naše setkání jsem se moc tě-
šila nejen proto, že nás spojuje 
dlouholeté přátelství, ale i pro-
tože si spolu máme vždy co říct. 
A možná také proto, že nastal čas 
si v těchto dnech připomenout 
pěveckou kariéru právě v souvis-
losti s jeho významným životním 
jubileem.

Stando, narodil ses v Kro-
měříži, ve Zlíně jsi studo-
val a v Hulíně jsi prožil vět-
šinu svého mládí, a dá se 
říct, i začátky své pěvecké 
kariéry…

Je to tak. Hudbě jsem se začal 
věnovat již v dětství. V lidové ško-
le umění v Hulíně jsem se učil hrát 
na klavír a akordeon, v Kroměříži 
jsem pak zase docházel na soukro-
mé hodiny zpěvu. V Hulíně jsem 
byl rovněž členem dětského pě-
veckého sboru a od roku 1969 jsem 
zpíval a hrál v místním tanečním 
orchestru. Když jsem pak začal 

ve Zlíně studovat na střední prů-
myslové škole, tak jsem hostoval 
hned v několika orchestrech. Hud-
ba byla skutečně moje velká láska 
a na všechny tyto začátky velmi 
rád vzpomínám.

Pamatuješ si, kdy jsi popr-
vé stál na pódiu jako sólový 
zpěvák?

Bylo mi 18 a byl to můj první 
samostatný recitál v holešovském 
klubu. V tu dobu jsem také hosto-
val s Orchestrem Gustava Broma. 
Své první nahrávky jsem natočil 
v Brně v rozhlase, jen tak s kyta-
rou. Byly to krásné časy.

Pak přišel rok 1974 a dru-
hé místo v pěvecké soutěži 
Intertalent.

Bylo to tak, že do finále této 
pěvecké soutěže postoupilo de-
set nejlepších zpěváků. Všichni 
jsme společně s Orchestrem Kar-
la Vágnera a Hankou Zagorovou 
absolvovali během dvou měsí-
ců 30 koncertů po celé republice. 

A v průběhu této doby jsme se sku-
tečně vzájemně dobře poznali. Ka-
rel Vágner si mě velmi oblíbil, a jak 
vždy s úsměvem říkal, bylo to pro-
to, že jsem hrál dobře fotbal. Právě 
toto turné já považuji za osudové 
v mé další kariéře. 

 Pokračování na straně 5
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Z REGIONU

Ve Veselí nad Moravou vznikne 
moderní zařízení pro seniory. 
Vedle ubytování poskytne 
potřebnou 
péči a služby 
v příjemném 
prostředí 
s přilehlou 
zahradou.



RV
24
00
97
9/
07

◽ NOVINY KRAJE vydává Regionální vydavatelství s.r.o., K Žižkovu 282/9, 190 00 Praha 9, IČ 27846717, DIČ CZ27846717 ◽ Místo vydání: Hodonín ◽ Neprodejné ◽Šéfredaktor Ivo Čermák ◽ Neoznačené fotografie jsou z archivu redakce 
◽ Registrace u MK ČR – MK ČR E 23002 ◽ Inzerce: Michal Novák, 739 724 774, novak@regvyd.cz; Vladimír Musial, 606 792 490, musial@regvyd.cz; Tomáš Karal, 732 530 071, karal@regvyd.cz ◽ Nevyžádané příspěvky nevracíme ◽ Reklamace na dodávky novin: reklamace@regvyd.cz 
◽ Tisk: MAFRAPRINT, Petr Turyna, tel.: 734 517 178 ◽ Korektury: Ilona Vlčková ◽ DTP: Josef Omelka, Studio 87, spol. s r.o. ◽ Vydání 2024/9 vychází 18. 10. 2024 ◽ Uzávěrka dalšího vydání 1. 11. 2024
◽ Vydavatel neodpovídá za správnost údajů inzerátů a nebere žádnou finanční ani hmotnou odpovědnost za zveřejnění inzerátu a jeho následky. Obsah inzerce se nemusí shodovat s názorem vydavatelství.

TI
R

Á
Ž

RV
24
01
99
1/
03

RV
24
02
07
6/
02

RV
24
01
78
3/
05

VÝKUP  
OBRAZŮ
- OBRAZY RŮZNÝCH NÁMĚTŮ A MOTIVŮ
- STARÉ I MODERNÍ UMĚNÍ
- OLEJOMALBY, GRAFIKY, LITOGRAFIE
- SOLIDNÍ A DISKRÉTNÍ JEDNÁNÍ
- PLATBA V HOTOVOSTI
- PO TELEFONICKÉ DOMLUVĚ PŘIJEDU OSOBNĚ

Tel.: 724 033 733, p. Adámek, www.obrazy-adamek.cz

VALPROX
 

VALPROX s.r.o. 
763 45, Provodov 14 
valprox@seznam.cz

servis@valprox.cz

SERVIS ELEKTRICKÝCH
SKÚTRŮ PRO SENIORY
VOLEJTE NA SPOLEHLIVÝ 
SERVIS IHNED: 703 335 782

Dále nabízíme:

● PRODEJ baterií, náhradních dílů a PNEUMATIK
● PRODEJ elektrických skútrů pro seniory
    (nepotřebujete řidičský průkaz)
● VÝKUP elektrických skútrů pro seniory
● servis do 24 hodin – služba HELP
● servisní prohlídky
● školení, rozvoz po celé republice
● výrobky SELVO, servis, baterie
● výrobky A� scooter, servis, baterie

Bohaté zkušenosti, specialisté v oboru

www.valprox.cz

Nový showroom, Provodov 14 

NOVINKA

MERCEDES MEZI 

VOZÍKY 

AFISCOOTER

5 LET GARANCE 

NA MOTOR

VÁNOČNÍ AKCE: DOPRAVA ZDARMA
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KRÁTCE

ČÍSLO MĚSÍCE

DATUM MĚSÍCE

11
V jedenácti obcích na území 
devíti krajů rozhodli voliči 5. 
října o novém složení obecních 
zastupitelstev. Počet zastu-
pitelů zde klesl pod zákonem 
stanovený počet nebo se zde 
zvolená zastupitelstva rozpad-
la. O 71 mandátů se ucházelo 
197 kandidátů na 27 kandidát-
ních listinách.

28. října 1918
Vznik Československa na zá-
kladě hranic vymezených mí-
rovými smlouvami a z nich 
vycházejícího rozhodnutí 
v rámci versaillského mírového 
systému. Československo se 
stalo republikou v čele s T. G. 
Masarykem. 

Známe podobu  
Jana Žižky

Juraj Aláč

Ničivé povodně, které v září 
zasáhly Moravskoslezský 
a Olomoucký kraj způsobily 
obrovské materiální škody 
a napáchaly hluboké šrámy 
i na psychice lidí. Někteří přišli 
o majetek nebo zavedenou 
živnost, pět lidí ale zaplatilo 
cenu nejvyšší. Dalších osm 
pak policie v následujících 
týdnech pohřešovala. 
Podobně jako přívalové deště 
vypadala ale i solidarita celé 
republiky, kdy se lidé spojili 
a pomáhali poškozeným 
regionům ze všech sil.

Povodně prověřily 
charaktery lidí

Vojevůdce Jan Žižka z Trocnova ze-
mřel 11. října před 600 lety. Týmu 
odborníků z Brazílie, Itálie a Čes-
ka se letos podařilo zrekonstruo-
vat podobu obličeje tohoto slavného 
husity. Použili k tomu jeho ostat-
ky nalezené během rekonstrukce 
kostela sv. Petra a Pavla v Čásla-
vi v roce 1910 zazděné ve výklenku 
věže. Nejnovější výzkum radiouhlí-
kovou metodou datování potvrdil, 
že ostatky jsou staré 600 let a odpo-
vídají době úmrtí Jana Žižky.

Metodou strukturální aproxi-
mace čili přiblížení tváře sestavi-
li experti už dříve obličeje tří olo- 
mouckých Přemyslovců. Podobu 
Jana Žižky představilo v říjnu Ji-
hočeské muzeum, které se na vý-
zkumu podílelo, rovnou ve dvou 
variantách. Jak bez drobných ob-
ličejových detailů, o kterých vědci 
nevědí, tak i s plnohodnotným ob-
ličejem doplněným o řadu spekula-
tivních detailů a o dobové oblečení.

První pomoc po povodních lidé v zasažených oblastech dostali, obnova regionu ale potrvá dlouho 
 a bude stát mnoho peněz. Foto | Tereza Hronová, Člověk v tísni

Tlaková níže Boris, která vznik-
la na začátku září nad severní 
Itálií dorazila v polovině měsíce 
nad území Česka. Dlouhotrvající 
deště překonaly i 127 let starý re-
kord, když 14. září v Loučné nad 
Desnou na Šumpersku napršelo 
386 litrů vody na metr čtvereční. 
Zasažen byl ale celý severovýchod 
republiky, především Jesenicko, 
Šumpersko, Opavsko, s velkou 
vodou se potýkaly ale i Krkonoše 
nebo Jihočeský kraj. Díky včas-
né výstraze stihli vodohospodá-
ři upustit vodu z většiny přehrad, 
a ochránili tím životy i majetek 
lidí v regionech. Hasiči, jak pro-
fesionální tak dobrovolní, ze sebe 
vydali maximum a po záchran-
ných pracích se k nim připoji-
ly další složky IZS a organizace 
a všichni se pustili do odstraňo-
vání následků povodní. „Díky 
vrtulníkům, člunům, speciální 
technice a odbornému výcviku 
našich příslušníků jsme zachrá-
nili téměř 250 lidí. Po opadnutí 
vody jsme začali likvidovat ná-
sledky povodně, pracovali jsme 
na odstranění nebezpečných sta-
vů, obnově infrastruktury, do-
dávali jsme lidem humanitár-
ní pomoc a koordinovali první 

psychologickou pomoc,“ popsala 
činnost hasičů mluvčí Hasičské-
ho záchranného sboru (HZS) Olo-
mouckého kraje Lucie Balážová. 

Solidarita a ochota 
veřejnosti pomáhat 
překvapila

Zatímco se krajinou valila 
voda, vznikaly první materiální 
a finanční sbírky pro postižené re-
giony. Dobrovolníků, ochotných 
přijet a přiložit ruku k dílu a fyzic-
ky se zapojit do odklizení násled-
ků povodní, bylo takové množství, 
že jejich počty a nasazení muse-
ly koordinovat charitativní orga-
nizace. „Ohromující byla napros-
tá a velká otevřenost a spolupráce 
neziskových organizací mezi se-
bou navzájem. Kdykoli se obje-
vil nějaký problém, dokázali jsme 
ho řešit koordinovaně a společně 
a velmi efektivně,“ uvedl ke spolu-
práci v regionu krizový intervent 
HZS David Dohnal. Z celé repub-
liky se díky řadě organizací poda-
řilo dodat potřebným nejen potra-
viny, léky, hygienické potřeby, ale 

i dostatek úklidových pomůcek, 
nářadí, vysoušečů a jiný potřebný 
materiál. 

Pro efektivní pomoc 
lidem jsou potřeba hlavně 
finanční dary

Do pomoci postiženým regio-
nům se zapojila města, organiza-
ce, spolky i jednotlivci nejen pří-
spěvkem do materiálních sbírek, 
ale i financemi prostřednictvím 
některé z prověřených nevládních 
organizací. To je nejjistější cesta, 
že se pomoc dostane potřebným. 
„Jsme pod drobnohledem veřej-
nosti, auditních orgánů velkých 
dárců a celé účetnictví prochází 
rozsáhlým auditem. Dárci navíc 
mohou sledovat, jak jsou jejich pe-
níze využity, nevládní organizace 
vše publikují na webu, na sociál-
ních sítích nebo v médiích a jsou 
s dárci v kontaktu přes mail i tele-
fon,“ uvedl mluvčí charitativní or-
ganizace Člověk v tísni Tomáš Ur-
ban. Nevládní organizace se navíc 
domlouvají na společné metodice 
při rozdělování finančních darů, 
dělí si oblasti v postiženém regio-
nu a domlouvají se i na rozdělení 
příjemců, tak aby se peníze dosta-
ly spravedlivě podle míry poško-
zení a sociálně ekonomické situace 
domácností ke všem potřebným. 
„Na místě zůstaneme minimálně 
rok dva po katastrofě, stejně jako 
po tornádu na Moravě, budeme 
řešit těžší případy i prevenci před 
další katastrofou,“ dodal Tomáš 
Urban. 

SBÍRKY NA POMOC PŘI POVODNÍCH

 ▪ Člověk v tísni: SOS Povodně, č. ú. 72027202/0300
 ▪ Charita Česká republika: Charita pro oběti povodně,  
č. ú. 44665522/0800, v. s. 906

 ▪ Diakonie: Povodně v Česku, č. ú. 2100691426/2010
 ▪ ADRA: SOS ADRA: POVODNĚ 2024, č. ú. 66888866/0300
 ▪ Český červený kříž: Veřejná finanční sbírka, č. ú. 333999/2700,  
v. s. 2404



Svátku vína se zúčastnili 
i zástupci partnerských měst

Ve Veselí byla schválena výstavba Domova pro seniory
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Hodonínská knihovna 
se otevřela čtenářům
HODONÍN | V  Městské knihovně 
Hodonín je hotová část rekonstruk-
ce. Od října tak opět zpřístupnila 
prostory pro své čtenáře i návštěv-
níky, i když stále pokračují práce ve 
výstavním sále v prvním poschodí, 
jehož interiér dostane zcela novou 
podobu.

Dokončeny jsou plánované sta-
vební práce v  přízemí i  v  prvním 
patře. Větší komfort pro čtenáře 
slibuje zejména nová vzduchotech-
nika a  chlazení pobytových i  pra-
covních prostor novými klimati-
začními jednotkami. V  další fázi 
čeká stavebníky renovace střechy, 
při níž dojde k  zateplení původní 
ploché střechy, k osazení vzducho-
technických jednotek a  k  rekon-
strukci hromosvodu. Součástí pra-
cí bude i vybudování fotovoltaické 
elektrárny.

MÁM SKVĚLOU PRÁCI 
A ČAS ŽÍT SVŮJ ŽIVOT.

PŘIDEJ SE K NÁM!  
A ČAS ŽÍT SVŮJ ŽIVOT.

PŘIDEJ SE K NÁM!  

VÍCE INFO :
tel.: 731 804 507, 

e-mail: navratilova@regvyd.cz

Nejnovější informace 
a mnohé další  

najdete na Facebooku.
facebook.com/novinykraje

HODONÍN | Z  Polska, Rakouska, 
Slovenska a  Itálie přicestovali do 
Hodonína ve dnech 20. až 21. září 
představitelé měst, s  nimiž Ho-
donín pojí dlouhodobé partner-
ské vztahy. Hosty z  polského Ja-
sla, rakouského Zistersdorfu, 
italské Vignoly a slovenského Ho-
líče přivítal už v pátek 20. září na 
hodonínské radnici starosta měs-
ta s  oběma místostarosty. Podob-
né společné setkání partnerských 
měst se uskutečnilo v  Hodoníně 
naposledy před pěti lety. K setkání 
se později připojili i  představitelé 
měst Trebišov a Skalica.

Pro zahraniční hosty byl při-
praven dvoudenní program, bě-
hem něhož měli možnost seznámit 
se s  městem i  jeho plány na další 
rozvoj. Starosta města Libor Stře-
cha využil setkání, aby hostům 
a  občanům partnerských měst 
znovu poděkoval za pomoc po tor-
nádu. „Partnerství potvrdilo, že 
nefunguje jenom na papíře, ale i ve 
skutečnosti, po ničivém tornádu, 
které postihlo náš region před tře-
mi lety,“ uvedl starosta. O tom, jak 
probíhá obnova lokality po torná-
du, se hosté přesvědčili přímo na 
místě při návštěvě Domu přírody 
a zoologické zahrady.

V sobotu 21. září se hosté spo-
lu s dalšími zúčastnili Svátku vína, 
který do města vylákal mnoho lidí. 
„Jaslo a  Hodonín sice dělí stovky 
kilometrů, ale spojuje nás partner-
ství a  také obrovská láska k  vínu 
a vinařskému řemeslu. Před něko-
lika týdny jsme měli tu čest přivítat 
u nás pana starostu a mám radost, 
že tady dnes mohu být s  vámi,“ 
uvedl starosta polského města 
Adam Kostrzą a popřál všem dob-
rou zábavu. Ze spřáteleného měs-
ta Vignola, které leží mezi Bologní 

a Modenou, přijel do Hodonína už 
pošesté Albertini Pierluigi. „Dnes 
v mém městě prší, ale tady jsem vi-
děl slunce, a  to nejen na nebi, ale 
i v  srdcích lidí. Děkuji za nezapo-
menutelné přijetí. V  mém městě 
se už neprodukuje víno, ale třeš-
ně. Jsou červené a horké, tak jako 
lidé z Hodonína. A doufám, že mi 
tady zahrají Čerešničky,“ dodal zá-
stupce Vignoly a požádal o zahrá-
ní známé lidové písničky, kterou si 
pak všichni při cimbálu společně 
zazpívali. � ma

 Schválení výstavby nového zařízení reaguje i na rostoucí 
počet seniorů. Foto | město Veselí nad Moravou

 Program zahrnoval i možnost seznámit se s plány města na další rozvoj. Foto | město Hodonín

VESELÍ NAD MORAVOU | Memo-
randum, které se zaměřuje na vý-
stavbu nového zařízení pro seniory 
ve Veselí nad Moravou, podepsali 
18. září hejtman Jihomoravského 
kraje Jan Grolich a starosta Vese-
lí nad Moravou Petr Kolář. Plán je 
vytvořit prostor až pro sedmdesát 
seniorů, což by mělo výrazně zlep-
šit dostupnost péče v regionu.

Ve Veselí nad Moravou a  jeho 
okolí žije nejvyšší počet senio-
rů v kraji a podle demografických 
předpokladů počet těchto obyvatel 
stále poroste. „Na tuto situaci mu-
síme reagovat a zajistit v dostateč-
ném rozsahu a  odpovídající kva- 
litě péči o seniory tam, kde to chy-
bí,“ uvádí hejtman Jihomoravské-
ho kraje Jan Grolich.

Stávající Domov pro seniory ve 
Strážnici o celkové kapacitě 83 lů-
žek, který jako jediný v této oblasti 
zajišťuje potřebnou službu a je zří-
zený krajem, není pro cílovou sku-
pinu dostačující. „Dlouhodobě vní-
máme oprávněné stížnosti seniorů 

z Veselska, Strážnicka a Horňácka, 
že nemají šanci dostat se do poby-
tového zařízení s kvalitní sociální 
a zdravotní péčí. Právě nový Dům 
pro seniory ve Veselí nad Mora-
vou, který by měl vzniknout v těs-
né blízkosti zdejší polikliniky, by 
měl této situaci výrazně napomo-
ci,“ přibližuje záměr výstavby sta-
rosta města Veselí nad Moravou.

Projekt pod názvem Pobyto-
vá sociální služba pro seniory ve 
Veselí nad Moravou zahrnuje vý-
stavbu moderního zařízení pro se-
niory, které poskytne nejen ubyto-
vání, ale i potřebnou péči a služby 
v  příjemném prostředí s  přilehlou 
zahradou a dalším zázemím. Měs-
to Veselí nad Moravou poskytne 
potřebné pozemky pro realizaci  
projektu.

„Moderní a  dostupné sociál-
ní služby po celém kraji jsou pro 
nás prioritou. Projekt, který chce 
kraj realizovat s městem, je ideál-
ní formou spolupráce. Jsem také 
ráda, že se podařilo najít shodu na 
tom, že budeme v  rámci ORP Ve-
selí podporovat i nadále rozvoj te-
rénních služeb. Spolu s  podporou 
rodinných pečujících se nám tak 
společně podaří během následují-
cích tří let zvýšit dostupnost služeb 
pro seniory na jihovýchodě kraje,“ 
doplňuje Jana Holomčík Leitnero-
vá, radní pro sociální a  rodinnou 
politiku.�  ma
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Karel Vágner si mě velmi oblíbil, a jak vždy  
s úsměvem říkal, bylo to proto, že jsem hrál  
dobře fotbal.

Dokončení ze strany 1

V tu dobu se Karel Vágner stal 
mým patronem a také mi pomohl 
v  průběhu  mojí  vojenské  základ-
ní  služby  se umístit  v Armádním 
uměleckém  souboru  (AUS).  Po 
vojně  jsem  působil  v  Průmyslo-
vých stavbách Gottwaldov a moje 
cesta  rovněž  vedla  do  okresního 
vysílání  tehdejšího  Českosloven-
ského rozhlasu Zlín, kde jsem pra-
coval jako redaktor.

A pak přišla nabídka od 
Hanky Zagorové nazpí-
vat zkušební nahrávku 
Diskohrátky...

To  současně  začala  spoluprá-
ce  i  s Petrem Kotvaldem a násle-
doval  náš  první  singl  „Oh  Susi“. 

Pěveckou hvězdou se stal i díky fotbalu. 
Kluk z naší školky slaví 70

lyře, Děčínské kotvě, Intertalentu 
nebo festivalu v Sopotech a v Drá-
žďanech a  samozřejmě  řada kon-
certů,  vystoupení  s  Orches-
trem  Karla  Vágnera  a  Haničkou 
Zagorovou.

Kdybys měl Hanku charakte-
rizovat, něco o ní říct... Jaká 
vlastně byla?

Byla to skvělá kamarádka, pro-
fesionálka  a  byla  ve  všech  ohle-
dech  výjimečná.  Díky  tomu,  že 
jsme  ročně  spolu  strávili  čas  na 
350 koncertech,  tak  jsme byli  ta-
ková krásná pěvecká rodina. S ka-
pelou  i  Petrem  Kotvaldem  jsme 
byli fakt skvělá parta. Jak se říká, 
že zázraky netvoří bůh, ale lidské 
srdce, a to jsem slyšel od tebe, tak  Mikuláš, Vánoce – zkrátka pořád 

bylo co slavit.

V 90. letech jsi pak založil 
agenturu S. A. Production 
a začala krásná práce na dět-
ských pořadech, kde jsi pů-
sobil nejen jako zpěvák, ale 
i jako moderátor...

Byly  to  TV  pořady  Magion 
a Vega. Možná si někdo vzpomene 
na magické oko. V roce 1987 jsem 
pak působil až do roku 1993 v dět-
ském pořadu Vega v Českosloven-
ské, později v České televizi. Byla 
to moc fajn spolupráce.

Koncem 80. let ses vydal na 
sólovou dráhu. Proč takové 
rozhodnutí a nelituješ toho?

Po  odchodu  Petra  Kotvalda 
jsem skutečně zahájil sólovou drá-
hu. Ale do roku 1989 moje spolu-
práce s Hankou pokračovala.

Ale teď něco z tvého soukro-
mí. Čtenáře by možná zají-
malo, kolik máš dětí.

Dvě děti mám z prvního man-
želství  (dceru Danu a syna Stani-
slava)  a  syna Matyáše  z  druhého 
manželství. 

Pokračuje některé z tvých 
dětí v hudební kariéře svého 
otce?

Všechny děti mají  hudební  ta-
lent,  ale  jen  nejmladší Matyáš  se 
hudbě  věnuje  profesionálně.  Má 
vlastní  tvorbu  a  v  současné  době 
připravuje  své  debutové  album. 
Máme také společnou píseň s ná-
zvem „Kde jsou ty dny“, která za-
zní i na mém narozeninovém kon-
certě v Lucerně. A pak ještě jednu 

Ale  oba  jsme  vystupovali  i  sólo-
vě.  V  roce  1982  přišel  asi  největ-
ší  úspěch  s  písní  Karla  Vágne-
ra „Holky z naší školky“, ke které 
napsal  text Pavel Žák. Tenkrát  se 
prodalo víc než milion nosičů. Byl 
to skutečně trhák.

Pak ale následovala společná 
píseň s Hankou Zagorovou 
i Petrem Kotvaldem „Můj 
čas“, další obrovský hit.

Ano, a tady i začala dlouholetá 
spolupráce s vynikajícím textařem 
Zdeňkem Borovcem. Hudbu k této 
písni  složili  Petr  a  Pavel Ormovi. 
Následovala účast na Bratislavské 

Hanka  měla  skutečně  srdce  plné 
lásky ke všemu a ke všem. Doká-
zala  vykouzlit  úsměv  na  své  tvá-
ři,  i když mnohdy důvod k úsmě-
vu nebyl. 

Na co ze všech setká-
ní s Hankou nejraději 
vzpomínáš?

Na všechna naše setkání vzpo-
mínám velmi rád, a že  jich  i ved-
le  koncertů  bylo  hodně.  Hanka 
byla  výjimečná  i  jako  hostitelka, 
a  nejen  že  jsme my  dva  společně 
slavili  narozeniny  (Hanka  se  na-
rodila 6. září a  já 16. září),  tak  to 
byla setkání při vítání jara, byl to 

s názvem „Sen“, která je svým ob-
sahem tak trošku vánoční, a mys-
lím, že i tato se moc povedla. Ma-
tyáš  je  velmi  všestranný  a  jeden 
z  jeho  úspěchů  je  také  titul  Muž 
roku,  který  získal  v  roce  2017. 
S manželkou z něj máme fakt vel-
kou radost.

Ke svým kulatým narozeni-
nám sis nadělil právě zmíně-
ný velký narozeninový kon-
cert v Lucerně a pozval jsi 
spoustu skvělých hostů…

Můj  narozeninový  koncert  se 
měl konat 16. 9. právě v den mých 
narozenin. Nastala však velká tra-
gédie  v  podobě  povodní  a  já  sku-
tečně nemohl stát na  jevišti a zpí-
vat „V pohodě“, když se děly takové 
věci a během několika dnů se mno-
hým rodinám hlavně na mojí milo-
vané Moravě  totálně  změnil  život. 
Proto jsem se rozhodl koncert pře-
ložit na termín prosincový. Bude to 
20. prosince od 19 hodin. Myslím, 
že ještě pár vstupenek je možné za-
koupit,  tak  budu  velmi  rád,  když 
bude Lucerna praskat ve švech.

A na co se můžeme těšit?
Bude  to  průřez  mou  pěvec-

kou kariérou za doprovodu Boom 
Bandu Jiřího Dvořáka. Mé pozvá-
ní přijali Monika Absolonová, Ka-
rel Vágner, můj syn Matyáš, Libor 
Bouček  přijde  se  zajímavým  pří-
během, Petr Salava a pozvání při-
jala  také  Cimbálová  muzika  Mo-
ravia,  která  sdružuje  muzikanty 
z  několika  folklorně  zajímavých 
oblastí  Moravského  Slovácka  – 
ze Strážnicka, Veselska, Kyjovska 
a Horňácka. Tak se diváci mají na 
co těšit.
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KŘÍŽOVKA | V tajence najdete citát fyzika a autora teorie relativity Alberta Einsteina. 
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Znění tajenky pošlete s kontaktem na vás (jméno, příjmení, adresa a kontaktní telefon) na e-mail tajenky@regvyd.cz do 1. 11. 2024. 
Luštitel odesláním znění tajenky uděluje správci (Regionální vydavatelství, s.r.o., IČ: 27846717) souhlas se zpracováním svých osobních údajů (jméno, příjmení, e-mail, telefonní kontakt a  adresa), a  to ve smyslu Nařízení Evropského parlamentu a  Rady (EU) 2016/679 ze dne 27.  4.  2016 o  ochraně fyzických osob v  souvislosti se 
zpracováním osobních údajů a o volném pohybu těchto údajů (GDPR). Uvedené osobní údaje je nutné zpracovávat za účelem správy dat souvisejících s vyhlášením vybraných luštitelů křížovky zajišťované správcem. Tyto údaje budou správcem zpracovávány pouze po dobu nezbytně nutnou, po vyhlášení budou ihned odstraněny.
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Hydropol ČR,spol.s.r.o. 
nám.Svobody 133/31 
769 01 Holešov 
www.hydropol-cz.com  
Telefon: 737 259 950 
Zelená linka: 800 100 192

Od roku 1994 v České republice

TECHNOLOGIE FIRMY 
HYDROPOL BYLA 

ÚSPĚŠNĚ POUŽITA  
PŘI ZÁPLAVÁCH 

V ROCE 1997 A 2002

8 4/ 24tel.: 602 767 954, e-mail: jarmark.noviny@centrum.cz, www.jarmark-noviny.cz

ANTIKVARIÁT a OBCHOD SE STARÝMI VĚCMI
přijede ZDARMA k Vám a vykoupí

t  DOBRODRUŽNÉ KNIHY V PŮVODNÍCH VAZBÁCH A ČASOPISY
 do roku 1948 – NEPOŠKOZENÉ
t  STARÉ – HRAČKY PRO KLUKY do r. 1989 – např. angličáky, hračky 
 na bovden, setrvačník, plechová, plastová ... NEPOŠKRÁBANÉ
t  ČASOPISY S KOMIKSEM 
 např.: Vpřed, ABC, 7 pionýru, Pionýr, Ohníček, Čtyřlístek ... do r. 1980
t  VEŠKERÉ VLÁČKY
t  GRAMODESKY ČESKÉ I ZAHRANIČNÍ 
 rock, heavy metal, punk, K. Kryl ... do r. 1999
t  ELEKTRO Z 80 LET – kazeťáky, kotoučáky, gramofony, hifi systemy – věže

ZA NABÍDKY PŘEDEM DĚKUJEME
tel. 606 915 785                   mail. kozarbeno@centrum.cz

Prodej a servis elektronických skútrů  
s nosností až 220 kg.

Dále nabízíme mechanické vozíky, chodítka  
a další zdravotnické pomůcky.

telefon: 577 001 314       mobil: 792 304 293
adresa: Broučkova 5240, Zlín

s našimi skútry, do města i do Přírody
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Vidím to 
na Žejdla! 

Která kvalitní optika
vyřeší vaše neostré vidění?

Brno, Veveří 111
725 437 152

Brno, Nádražní 10
724 219 181

Brno, Křenová 71
725 437 153

Aleš Žejdl

Nejmodernější 3D vyšetření zraku
s biometrií a zdravotním screeningem očí

Největší nabídka dioptrických a slunečních brýlí 

Věrnostní slevový program, profesionální tým 
optiků a optometristů

Hodonín, Štefánikova 1
725 431 150

Objednejte se online na aleszejdl.cz

Brno, Moravské nám. 14
725 437 154
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NAKUPTE 
LEVNĚJI

Od 1. 1. 2024 
změny sazby DPH 

a ZVÝŠENÍ CENY o 6 %.

420 739 572 972   +420 739 573 610

DOPRAVA ZDARMA

+420 739 572 972
www.drevohabrovany.czobjednavky@drevohabrovany.cz

DOPRAVA ZDARMA 
CENÍK PLATNÝ OD 1. 9. 2024

TVRDÉ DŘEVO – nesušené
polínka 50 cm  1 340 Kč
polínka 33 cm  1 390 Kč
polínka 25 cm  1 490 Kč
MĚKKÉ DŘEVO – nesušené
polínka 50 cm  1 000 Kč
polínka 33 cm  1 050 Kč
polínka 25 cm  1 100 Kč
TVRDÉ DŘEVO – vzduchosuché
Polínka 50 cm nebo 33 cm  2 400 Kč

Cena je uvedena za 1PRMS (prostorový metr sypaný) vč. DPH.
Odběrné množství 5-20 PRMS.
METROVKY SKLÁDANÉ:
Tvrdé dřevo  1 750 Kč
Měkké dřevo 1 300 Kč

Cena je uvedena za 1PRMR (prostorový metr rovnaný ) vč. DPH.
Odběrné množství 10 PRMR.


